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26. Para se fazer um tapete retangular de 2,5 m por 3,2 m sdo gastos 25 kg de fio. Com 50 kg desse fio, é
nossivel fazer um tapete de
(@D4amxam.

b) 4,2 m x4 m. 25 ¥ .2 = gmz —r 2‘5\1%‘

c)4,5mx4,2 m.
d)5mx3,6m.
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27. Dois tenistas cobraram RS 8.000,00 cada um para uma exibicdo de 1 hora em um clube de campo. O
clube vendeu 80 ingressos a RS 90,00 e 130 ingressos a RS 50,00 para os sécios. O prejuizo do clube ao pagar

os tenistas foi de
a) RS 3.800,00

b) RS 3.700,00. D-q0 + |50 \@ooO
¢) R$ 2.700,00.
. _ - e
O e = ¥200 t 6500
= 1320 2300

28. No século passado, no Polo Sul, a temperatura mais baixa registrada foi de — 89,2 2C e a mais alta foi de
—5,6 2C. No deserto do Atacama, a mais alta foi de 55,8 2C e a mais baixa, de —18,4 2C. A oscilacdo de
temperatura no Polo Sul foi maior do que a oscilagdo no deserto do Atacama em

a) 8,6 °C.

b) 8,8 eC.

¢) 9,0 oC.
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29. A tabela a seguir mostra o prec¢o cobrado por um liquidificador em vérias lojas de um Shopping e a forma

de pagamento.
A: 200-09 = |90

Lora RS PAGAMENTO
A 200.00 10% de desconto a vista
B 220,00 Em quatro parcelas 1guas
C 250,00 Entrada de 20% e duas parcelas iguais % ’- ZZO ‘:', 4 = 6 5
D 280.00 5% de desconto
E 300.00 Ent}‘ada de 15% e cinco parcelas 1guais

E correto afirmar que na loja

(O L% ° 0 lZO = ‘5(0
a) A, o preco final é de RS 190,00.
b) B, a parcela é de RS 60,00. 200 + 2= )Oo

@2, a parcela é de RS 100,00.
d) D, o preco final é de RS 256,00.
e) E, a entrada é de RS 55,00.



30. O gréfico a seguir mostra o nimero de votos dos candidatos A, B, C, D e os demais candidatos votados
para presidente

de um clube de 2.2 divisao.
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A B C D ouros Candidatos

De acordo com o gréfico, do total de votos, a porcentagem com que os candidatos B e D foram para 0 2.2
turno, respectivamente,

foi de

a) 25% e 22%.

b) 25% e 24%. % = @_ (Z DeE @.&L
c) 30% e 20%. T — A' Z

@30% e 25%. m 40 lb@t? \

e) 32% e 28%.

®=053=%7 D 20,25 =25



